

## Узбекистан – Япония: грани сотрудничества

# Новейшее **ОБОРУДОВАНИЕ** В ПОМОЩЬ *медикам*

В рамках многопланового взаимовыгодного сотрудничества Узбекистана со Страной восходящего солнца по инициативе Японского агентства международного сотрудничества «JICA» в Ташкентском областном филиале Республиканского специализированного научно-практического центра онкологии и радиологии (РСНПЦОР) состоялась официальная церемония передачи медикам цифрового рентгеновского комплекса «Shimadzu Flexavision F3».

Старейший в республике онкологический диспансер, принявший первых пациентов в далеком уже 1926 году, не первый год сотрудничает с международными организациями и в частности с «JICA». Сейчас суперсовременное оборудование предоставлено врачам в рамках реализации проекта технического сотрудничества «Профилактика и контроль неинфекционных заболеваний» программы официальной



помощи развитию правительства Японии.

– Структура нашего диспансера состоит из поликлиники, 10 клинических и 3 ди-

агностических отделений, где проводится широкий спектр диагностических исследований, – рассказывает директор областного филиала РСНПЦОР, доктор медицинских наук Абдулла Абдирахимов. – На сегодняшний день для пациентов в диспансере имеются 240 коек. В настоящее время в диспансере трудятся более 70 врачей, из них 6 докторов наук, 10 кандидатов медицинских наук, 17 врачей высшей категории и более 250 медицинских сестер. Также на базе онкологического диспансера функционирует кафедра онкологии Ташкентского института усовершенствования врачей и кафедра хирургической стоматологии Ташкентской медицинской академии. За последние годы возросло число обращений жителей городов и районов области в диспансер. Мы делаем все для того, чтобы вернуть пациентам здоровье, улучшаем технические возможности медицинского учреждения. В больнице уже несколько раз проводилась масштабная реконструкция. Современную онкологию невозможно представить без высокотехнологичного диагностического и тера-

певтического оборудования. Наша задача – как можно раньше выявить злокачественную опухоль и начать лечение.

– Ожидается, что цифровой рентгеновский комплекс будет способствовать дальнейшему своевременному выявлению предраковых и раковых патологий и оказанию высококвалифицированной медицинской помощи населению Ташкентской области, – продолжает заведующий рентгенологическим отделением Иззатулла Тохтамов. – В онкологии от точности исследования зависит очень многое. Такое оборудование дает пациентам и врачам еще один шанс. Мы уже опробовали новый аппарат, обучили персонал. Одним из первых пациентов стала жительница махаллинского схода граждан «Хамза» Пскентского района Умриниссо Абдурахимова. Врачи и пациенты довольны. Поставка и установка второго цифрового рентгеновского комплекса «Shimadzu Flexavision F3» в центральной больнице города Зарафшан Навоийской области ожидается в конце сентября.

Общая сумма средств, выделенных на поставку, установку вышеуказанного оборудования и обучение персонала медицинских учреждений, составляет 401 200 евро. Немалые средства инвестируются в систему здравоохранения и помощь пациентам.

Сергей МУТИН,  
к.р.р. «Ташкентской правды»  
Фото Рашида ГАЛИЕВА

## Мы и рынок

На днях в административном центре Ташкентской области городе Нурафшоне в торжественной обстановке состоялось открытие нового офисного здания областного отделения Национального банка Республики Узбекистан.



## Современное здание **БАНКА**

Построенное в современном стиле здание банка станет одним из архитектурных украшений Нурафшона. Строители и проектировщики постарались на славу, здесь будет удобно как посетителям, так и работникам финансового учреждения. В день офис может обслуживать порядка пятисот клиентов.

Национальный банк, как и другие финансовые учреждения страны, ведет большую работу по предоставлению льготных кредитов малому бизнесу и частному предпринимательству, экспортноориентированным предприятиям, фирмам, занимающимся переработкой даров природы, производством высокотехнологичной продукции и т. д.

Следует отметить, что сейчас при поддержке областного отделения Национального банка в столичном регионе реализуются более 30 крупных инвестиционных проектов. Это не только новые рабочие места, но и продукция и услуги, востребованные на внутреннем и внешнем рынке. Либерализация экономики, доступность банковских кредитов и благоприятная деловая среда повышают спрос на банковские услуги.

В торжественном мероприятии принял участие хоким Ташкентской области Рустам Холматов.

Вали КАДЫРОВ  
Фото Равшана МИРЗАКУЛОВА

## Инвестиционная программа – в действии

# ВОЗВОДИТСЯ ЛИТЕЙНО-ПРОКАТНЫЙ КОМПЛЕКС



В стране принимаются комплексные меры по дальнейшей активизации инвестиционной политики, направленной в том числе на модернизацию и создание высокотехнологичных производств, обеспечивающих глубокую переработку отечественных сырьевых ресурсов и производство готовой продукции с высокой добавленной стоимостью.

ся в два и более раза. В настоящее время компанией «Renaissance Heavy Industries» завершается строительство временного городка и офисов для технических служб.

Для обеспечения грузопотока основной сырьевой продукции на строительную площадку завершено строительство и введен в эксплуатацию новый, современный, отвечающий международным требованиям контрольно-пропускной пункт.

Завершено также строительство здания на 500 посадочных мест для организации питания привлеченных рабочих и специалистов. Продолжаются работы по возведению административного и бытового корпусов на 1200 человек.

В настоящее время на территории, где ведутся строительные работы компанией «Renaissance Heavy Industries», близится к завершению перенос эксплуатируемых коммуникаций. Для нового комплекса строится современное складское помещение для хранения установок и оборудования.

В соответствии с технической документацией компания «Renaissance Heavy Industries» приступила к разработке котлованов. В настоящее время произведена выемка грунта в объеме 28 тысяч кубометров.

Осуществление проекта ведется в соответствии с утвержденным графиком. Реализацией проекта, направленного на производство листового проката в рамках инвестиционной программы, бекабадские металлурги внесут достойный вклад в экономическое развитие республики. Этот проект также способствует повышению благосостояния нашего народа.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ

# УДАЧИ ВАМ, ХЛОПКОРОБЫ!

Фермерские хозяйства Аккурганского района приступили к уборке ценного сырья.

Как известно, в нынешнем сезоне погода не часто баловала земледельцев Ташкентской области. Частые весенние дожди, засушливое лето заставили трудолюбивых дехкан немало понервничать, испытать волнительные дни и недели. Однако, несмотря на это, во многих районах региона труженикам села все же удалось вырастить неплохой урожай хлопка-сырца.

– Чтобы своевременно выполнить взятые перед государством обязательства, мы хорошенько изучили свои возможности, – рассказывает руководитель многопрофильного фермерского хозяйства «Шайх Бурибеков» Жура Бурибеков. – Одними из первых в районе мы засеяли 30 гектаров плодородных земельных угодий зернами



высокоурожайного сорта хлопчатника «Султон». Своевременно и качественно провели чеканку и культивацию, задействовали всю имеющуюся сельскохозяйственную технику для обработки почвы, приняли необходимые меры против насекомых и вредителей. Наши труды принесли весомые результаты. Любопытно, посетивший наши поля человек, может убедиться в том, что нами выращен хороший урожай.

В ходе доверительной беседы собственник села выразил уверенность, что в нынешнем сезоне с каждого гектара он соберет в среднем до 40 центнеров хлопка. Чтобы не допустить потерь и собрать все до последней корочки, хокимиятом Аккурганского района заранее были предусмотрены меры по привлечению всех желающих к сбору урожая.

Продолжение  
на 2-й стр.

## 2020 год – Год развития науки, просвещения и цифровой экономики



**Воспользовавшись созданным в стране благоприятным инвестиционным климатом, представители сфер малого бизнеса и частного предпринимательства последовательно внедряют в производство достижения науки.**

## Перспективные проекты молодого предпринимателя

33-летний бизнесмен из города Чирчика Алексей Ким смотрит далеко вперед, строит и реализует масштабные планы и благие замыслы. В настоящее время с партнерами из Республики Корея он налаживает производство современных светодиодных ламп, розеток и выключателей, осуществляет проект по производству дорожных ограждений.

– Темпы экономического развития нашей республики значительно выше по сравнению с другими странами, – говорит он. – Для обеспечения дальнейшего процветания страны в первую очередь необходимо внедрять инновационные разработки в сферу энергетики,



инвестировать все имеющиеся возможности и ресурсы в науку, расширять рамки сотрудничества с ведущими мировыми производителями, серьезно заниматься подготовкой молодых кадров, способных быстро принимать верные решения.

Сегодня все люди, знающие Алексея Кима, нисколько не сомневаются в его возможностях и способностях. На то имеются веские причины. После окончания общеобразовательной школы № 9 города Чирчика целеустремленный юноша на льготных условиях поступил в Сеулский национальный

университет, где получил сертификат о знании языка. С 2006 года обучался в Университете Хандонг на юридическом факультете, который окончил в 2010 году.

Позже работал в отделе маркетинга компании Hyundai Engineering. Некоторое время спустя подающий большие надежды молодой специалист был командирован в ташкентский филиал данной компании, вел подготовку технической документации проекта Кандымского месторождения Кувачи Алатаи и части участка Шады.

Чтобы углубить полученные знания, Алексей поступает в Международную школу бизнеса Халт в Бостоне (США) на магистратуру по специальности «Международный маркетинг».

В настоящее время молодой управленец исполняет обязанности руководителя сразу двух компаний и занимается реализацией проекта по производству солнечных панелей. По его мнению, новое предприятие в ближайшие годы позволит более эффективно использовать потенциал города Чирчика, создать десятки и даже сотни рабочих мест. Необходимо добавить, что основная часть выпускаемой продукции будет экспортироваться в соседние республики.

За отзывчивость и добродушие жители махаллы «Дустлик» и «Хает» избрали Алексея Кима депутатом Чирчикского городского Кенгаша от фракции УзЛиДеП. За истекший период текущего года народный избранник не пожалел своих личных средств для улучшения качества освещения улиц Озодлик и А. Пушкина. В рамках общенародного движения «Доброта и поддержка» А. Ким совместно с компанией «ADRA» обеспечил наборами продовольствия свыше 40 семей.

Алексей Ким также является примерным семьянином. Сегодня он в мире и согласии проживает со своей супругой Зиедой.

У. ХАМИДОВ

## Бизнес малый – польза большая



## Текстиль на экспорт

Расположенное в Ташкентском районе ООО «Бонито групп» уже много лет занимается производством одежды из текстиля для детей и взрослых, качество и дизайн которой позволяют до 95 процентов продукции отправлять на экспорт.

Следует отметить, что созданное в 2011 году предприятие стало одним из первых крупных текстильных производств в районе, ориентированных как на внутренний, так и на внешний рынок.

– Прежде чем взяться за дело и инвестировать немалые средства в создание нового предприятия, мы детально изучили рынок, возможности для экспорта, наличие высококвалифицированных трудовых ресурсов, инфраструктуру и многое другое, – рассказывает директор ООО «Бонито групп» Сайдулло Салиев. – Спрос на красивую, качественную, недорогую одежду из отечественного текстиля стабильно высок. Становление предприятия – процесс достаточно сложный, требующий грамотной маркетинговой политики, закупку оборудования, подбор персонала, налаживания поставок сырья и каналов сбыта готовой продукции. Благодаря всесторонней поддержке государства со всеми этими задачами мы справились и смогли занять свою нишу на рынке. Сейчас у нас с соблюдением всех санитарно-гигиенических норм трудятся порядка четырехсот работников. Мы открыли торговый дом в Москве, где реализуем свою продукцию заказчикам из стран СНГ.

Конечно, в нынешних непростых условиях глобальной пандемии коронавируса особенно остро встает вопрос поддержки отечественных предприятий. В целях поддержания экспорта отрасли, продукция которых пользуется высоким спросом за рубежом, разработаны и успешно применяются действенные программы, открыты кредитные линии – все это в комплексе приносит свои результаты.

К примеру, ООО «Бонито групп» с начала нынешнего года выпустило продукции более чем на три миллиарда сумов, и это далеко не предел. Предприятие стабильно развивается, расширяя ассортимент продукции и объемы производства.

Марат ИЗМАЙЛОВ  
Фото Мансура ХИММАТОВА

# УДАЧИ ВАМ, ХЛОПКОРОБЫ!

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Будучи земледельцем в третьем поколении, Жура Бурибеков поведаль на своем веку многое. Обретенные опыт и знания помогли ему в текущем году собрать богатый урожай пшеницы со всех 60 гектаров отведенных земельных площадей. Сразу же после уборки урожая он на льготной основе предоставил несколько гектаров малоимущим семьям. Сегодня жительницы махаллы «Гулистон» Гулчехра Бердикулова, Замира Кулдошева и Зарифа Мавлонова вместе со своими детьми занимаются выращиванием бобовых и соевых культур и искренне благодарят Ж. Бурибекова за оказанную поддержку.

В свою очередь предприимчивый фермер последовательно увеличивает поголовье крупного рогатого скота, лошадей, овец и коз. На балансе его хозяйства также насчитывается свыше 30 ульев. Чтобы обеспечивать бесперебойную работу, здесь трудятся 45 человек. Это поливальщики, механизаторы, агрономы и ветеринары.



За счет полученной прибыли собственник основал ООО «Обод Гулистон фэйз». При данном субъекте предпринимательства открыт покрытый искусственным покрытием стадион для мини-футбола, гузар для старейшин, пункт общественного питания, продовольственный ма-

газин, автосервис, автомойка и даже современная баня. Благодаря этому 42-летний фермер сумел обеспечить постоянным источником заработка еще 25 человек.

В период пандемии коронавируса Ж. Бурибеков принял самое активное участие в общенародном движении «Доброта и поддержка», выделил средства на асфальтирование улицы имени Абая, освещение улицы Бурхон ота. Сегодня депутат Аккурганского районного Кенгаша от СДП Узбекистана «Адолат» взял под свой контроль процесс составления списков малоимущих семей и распределения выделяемых финансовых средств. Люди верят, что их избранник никогда не допустит попрания принципов справедливости.

– Хочу выразить сердечную благодарность Жура ака, – рассказывает многодетная мать из схода граждан «Гулистон» Шоира Оркикулова.

– В период пандемии он неоднократно навещал меня и троих моих детей. Бесплатно предоставлял продукты, наборы, а месяц назад подарил дойную корову с теленком.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ  
Фото автора

## Занятость Трудоустроились 20 ЧЕЛОВЕК

По инициативе  
Главного управления  
занятости  
Ташкентской области  
и хокимията города  
Ахангарана состоялась  
ярмарка вакансий.



На мероприятии, прошедшем на территории парка культуры и отдыха города Ахангарана, список свободных рабочих мест представили предприятия и организации города, а также субъекты предпринимательства из соседних районов. В частности, 26 предприятий, организаций и учреждений города Ахангарана участвовали на ярмарке с 266 вакансиями.

В целях обретения рабочих мест сюда съехались около 150 молодых специалистов, женщин, а также временно оставшихся без работы граждан. Важно отметить, что в течение одного дня более 20 человек заключили трудовые соглашения с работодателями. В их числе ООО «Ideal Plast Manufactory», ООО «Саховат уйи», ООО «Мурувват уйи», ООО «Limax Gold Textile», ООО «Trend Tex» и предприятие «Artel».

Ответственные работники хокимията города Ахангарана, юристы и специалисты предоставили участникам ярмарки подробную информацию о нововведениях в трудовом законодательстве, предоставляемых льготах и преференциях желающим заниматься надомным трудом и ремесленничеством, рассказали о выделяемых Фондом по содействию занятости субсидиях и грантах.

Ф. ИЗЗАТОВ

## Образование

Подходят к своему завершению меры по подготовке общеобразовательных школ области к новому учебному году.

На сегодняшний день целый ряд средних школ уже приступили к обучению детей, а остальные учебные заведения уже в ближайшие дни распахнут свои двери перед учащимися.

# ДОВОЛЬНЫ И РОДИТЕЛИ, И ДЕТИ

К примеру, мы уже полностью готовы к началу учебного года. Со дня на день за парты сядут более 1 400 мальчиков и девочек из махаллы «Хумо», «Чинор», «Семург» и «Адолат». Отрадно отметить, что среди них свыше 155 первоклассников, которым предстоит впервые перешагнуть порог школы, ощутить тепло и заботу первой учительницы, открыть азбуку, начать изучать буквы, цифры, прибавлять, отнимать и умножать.

Чтобы полностью исключить контакты между учащимися начальных и старших классов, вся территория, здания и корпуса разбиты на три отдель-



ных секторов, предназначенных для 1–4 классов, 5–8 классов, 9–10 классов. Маршруты следования детей четко обозначены указателями и таблицами.

Стараниями специалистов городского отдела народного образования и Центра санитарно-эпидемиологического благополучия все учебные классы оснащены антисептическими средствами, салфетками, умывальниками и полотенцами. В достаточном объеме завезены средства для измерения температуры. При поддержке городского медицинского объединения полностью оснащены необходимыми препаратами медицинский пункт, где усердно трудится медицинская сестра Гулмира Толибоева.

Несмотря на возникшие трудности из-за пандемии коронавируса 80 учи-

телей и педагогов сумели тщательно подготовиться к новому учебному году. При содействии Чирчикского городского центра санитарно-эпидемиологического благополучия все они сдали соответствующий тест, отрадно, что не было выявлено ни одного случая заражения. В ходе совместной работы с методистами из областного управления народного образования ими подготовлены целостные программы по обучению, позволяющие получать достаточный объем знаний в режиме онлайн. Дело в том, что во избежание заражения детей нами составлен график двухсменного обучения по 18 предметам. А занятия по физической культуре и трудовому обучению будут проводиться на основании рекомендаций городского отдела народного образования. По желанию



родителей их дети также могут обучаться дистанционно. Как говорится, мы намерены осуществлять свою деятельность исходя из складывающейся обстановки, эффективно используя возможности ИКТ и время.

Машраб НАРЗИЕВ,  
заместитель директора  
общеобразовательной школы № 11  
города Чирчика

В настоящее время народная избранница взяла под личный контроль реализуемые в ходе граждан «Хонобод» меры по социальной поддержке малоимущих, многодетных, инвалидов, одиноких престарелых, временно оставшихся без работы. Инициативная и коммуникабельная женщина сумела убедить руководителя фермерского хозяйства «Дилшод» Иулдоша Дуланова в необходимости выделения продуктивных наборов десяткам малообеспеченных семей. После этого примеру собственника села также последовали руководители фермерских хозяйств Обид Анорбоев, Фахриддин Холтурраев, Тожибой

## Любить народ и верить

*в будущее*

— именно этими благородными идеями и мыслями руководствуется в своей работе депутат Аккурганского районного Кенгаша от СДП Узбекистана «Адолат» Норпошио Абдураимова.



Бекбугаев, Хасанбой Курбонов, Хамид Мусоков, Анвар Нишонов и другие. В период пандемии коронавируса вместе с Н. Абдураимовой они навещали престарелых, на бесплатной основе предоставляли владельцам приусадебных участков саженцы и семена сельскохозяйственных культур.

Только в текущем году на основе депутатского запроса Н. Абдураимовой в ходе граждан «Хонобод» установлено 40 временных электрических столбов. В этом деле также активно участвовал руководитель четвертого территориального сектора, начальник Государственной на-

логовой инспекции Аккурганского района Жасур Сайфиев.

Будучи настоящим патриотом своей Родины Норпошио Абдураимова уделяет огромное внимание воспитанию подрастающего поколения. Проводит широкую разъяснительную работу как среди взрослых, так и в общеобразовательной школе № 9, где она работает заместителем директора по духовно-просветительской работе. Учителя и учащиеся уважают и ценят педагога с 20-летним стажем за глубокие знания истории родного края, проявляемые заботу и внимание о близких.

Недавно по инициативе депутата преподаватели школы изыскали средства для приобретения компьютера обучающемуся на дому Иззату Рахмонову, а предоставленные юноше продукты наборы и финансовая

поддержка в размере одного миллиона сумов искренне тронули его родителей.

— Время стремительно идет вперед, — говорит Норпошио Абдураимова. — Чтобы не отставать от него каждый ответственный работник, чиновник и депутат обязаны научиться слушать народ, жить его проблемами, переживать за тех, кто нуждается в поддержке общества. Только таким образом мы сможем достичь положительных результатов, побороть бедность, обеспечить занятость, улучшить качество здравоохранения и образования.

Оглядываясь назад, народная избранница всегда старается выявить допущенные недостатки, сделать соответствующие выводы и на их основе строить планы на будущее.

У. ХАМИДОВ

**В понедельник, 14 сентября, после почти полугодового перерыва, связанного с пандемией коронавируса, государственные дошкольные образовательные организации (ДОО) поэтапно возобновляют свою работу. Об этом и многом другом говорилось на встрече министра дошкольного образования Агриппины Шин с представителями средств массовой информации.**



## Дошкольное образование: НОВЫЙ СТАРТ — НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

— За три года нам удалось охватить дошкольным образованием 1,5 млн. детей, что в 2 раза превышает показатель 2017 года, — сказала А. Шин. — До конца текущего года планируется довести охват до 59,5 процента. Растет и число дошкольных образовательных организаций. Если в 2017 году работали 5 тысяч ДОО, то сейчас их количество превышает 14 тысяч. В Ташкентской области порядка 49 процентов детей посещают детские садики. Следует отметить, что в столичной области работают 6 профессиональных педагогических колледжей, которые готовят кадры в том числе для ДОО. Многие сделано, но еще больше предстоит сделать. По всей республике продолжается строительство и реконструкция дошкольных образовательных организаций. Так, программами 2020 года предусмотрено строительство 18 новых объектов, введение в эксплуатацию 129 пустующих зданий и реконструкция 261 государственных ДОО. Это создаст 32,7 тыс. новых мест для малышей и девочек. В столичной области современный садик на 210 мест распахнет свои двери в Куйичирчикском районе. В Кибрайском районе полным ходом идет возведение специализированного ДОО с реабилитационным центром для детей с ограниченными возможностями.

Большая подготовительная работа была проведена для того, чтобы садики смогли возобновить свою работу и были безопасными для воспитанников и персонала. МДО совместно с Министерством здравоохранения Узбекистана разработали Временные санитарно-эпидемиологические требования к содержанию, устройству и организации режима работы ДОО на время пандемии COVID-19.

За счет грантовых средств ЮНИСЕФ производятся обучающие видеоролики для детей дошкольного возраста и для детей с ограниченными возможностями здоровья, разрабатывается система мониторинга роста и развития воспитанников, создаются методические и печатные материалы по

гигиене и профилактике распространения инфекции.

При содействии Всемирного банка МДО закупило 14 тысяч бесконтактных инфракрасных термометров. Доставка и распределение приборов по регионам ожидается во второй половине сентября.

Возобновление работы дошкольных образовательных организаций разрешается при наличии запаса чистой воды, моющих и дезинфицирующих средств. Для открытия ДОО необходимо разрешение Кенгаша народных депутатов и служб санитарно-эпидемиологического благополучия и общественного здоровья.

Открытие садиков осуществляется только с разрешения Кенгашей народных депутатов и служб санитарно-эпидемиологического благополучия и общественного здоровья, а также при условии согласия родителей воспитанников данного ДОО. В первую очередь возобновят работу старшие и подготовительные группы с детьми 5–7 лет. Это связано с тем, что ребенок в возрасте до 5 лет сложнее соблюдать социальную дистанцию и правила гигиены. Например, он может потянуть в рот игрушку, с которой до этого играли другие дети. Открытие средних групп (для детей 4–5 лет) запланировано на октябрь, а младших (для детей 3 лет) — на ноябрь. Сроки могут корректироваться в зависимости от эпидемиологической ситуации в стране.

Частные дошкольные образовательные организации будут открываться в соответствии с решениями собственного руководства.

На сегодняшний день рекомендованное максимальное количество детей в группе составляет 15 человек. Специалистам дошкольных образовательных организаций предстоит научиться работать в условиях пандемии. Министерство дошкольного образования продолжит работать над вопросом создания безопасных условий в ДОО в тесном tandem с другими министерствами и ведомствами.

Сергей МУТИН,  
корр. «Ташкентской правды»  
Фото Рашида ГАЛИЕВА

### Здравоохранение

## Транспортные средства от хокимията области

Ощутимому повышению эффективности работы службы экстренной медицинской помощи Бекабадского района послужат поступившие сюда на днях 4 автомобиля.

Сегодня врачи и медицинские работники благодарят хокимият Ташкентской области за три предоставленных автотранспортных средства. В свою очередь по инициативе хокимията Бекабадского района «волшебники в белых халатах» обрели современный реанимобиль марки «Volkswagen».



Отметим, что за период пандемии коронавируса при службе экстренной медицинской помощи Бекабадского района было дополнительно организовано дежурство двух бригад, что послужило защите здоровья населения.

Ф. ИЗЗАТОВ

### «TASHKENT REALTOR SERVICE» МЧЖ бошланғич баҳоси боқичма-боқич ошиб бориши шаклида ўтказиладиган очик аукцион савдосига таклиф этади!

Аукцион савдосига Тошкент вилояти, Қибрай тумани, Қипчоқ ҚФЙ, «Хосилдор» МФЙ худудида 1,0 гектар ер майдонида жойлашган 85 туп гилос дарахтларидан иборат «Боғзор» кўйилмақда. Бошланғич баҳоси — 6 500 000 сўм.

Очиқ аукцион савдоси 2020 йил 12 октябрь куни соат 11.00 да Тошкент шаҳри, Яқкасарой тумани, Шота Руставели кўчаси, 68-А уй манзилида бўлиб ўтади. Мазкур объект шу куни сотилмай қолган тақдирда такрорий аукцион савдоси 2020 йилнинг 26 октябрь куни соат 11.00 да бўлиб ўтади.

Аукцион савдосида иштирок этиш истагини билдирган шахслар «Закалат пули тўғрисидаги қелишув»ни имзолагандан сўнг объект бошланғич баҳосининг 15 фоизидан кам бўлмаган миқдордаги закалат пулини «TASHKENT REALTOR SERVICE» МЧЖнинг «Ипак йўли» АИТБ Тошкент шаҳар Миробод филиалидаги 20208000804876496001 ҳисоб рақамига, МФО: 01101, СТИР: 301 743 808 тўлашлари лозим.

Шунингдек, Риэлторлик хизматларининг миллий стандарти (2-сон РХМС)га асосан талабгорларга кўчмас мулк бозорида аҳборот ва маслаҳат хизмати кўрсатилади, шартномалар тузилади.

Аукцион савдосида қатнашиш учун талабгорлар куйидаги ҳужжатларни топширишлари керак:

— юридик шахслар учун — давлат руйхатидан ўтказилганлик тўғрисидаги гувоҳноманинг нусхаси, ишончли вакил иштирок этганида ишончнома.

— жисмоний шахслар учун — паспорт нусхаси, ишончли вакил иштирок этганида ишончнома.

Мазкур ҳужжатлар эълон чиққан кундан бошлаб расмий иш кунлари соат 9.00 дан 16.00 гача Тошкент шаҳри, Яқкасарой тумани, Шота Руставели кўчаси, 68-А уй манзилида қабул қилинади ва савдодан бир кун олдин соат 16.00 да тўхтатилади. Қўшимча маълумотларни realtorservice@mail.ru, 170-78-43 телефон рақами орқали олишингиз мумкин.

Хизматлар лицензияланган  
RR — №0008

### Аграрний сектор



## Депу время — потехе час

В Ахангаранском районе началась подготовка к осеннему посеву зерен пшеницы.

В частности, в ходе мероприятия, посвященного этому важному событию, отмечалось, что такие сорта зерновых, как «Гром», «Антонина», «Алексеевич» и «Краснодар» необходимо посеять до 25 сентября, а скороспелые сорта рекомендуются посеять до середины октября.

По мнению специалистов, впереди предстоит огромная работа по подготовке почвы, обеспечению технической исправности сельскохозяйственной техники, проведению широкой разъяснительной работы среди трудовых коллективов кластеров и фермерских хозяйств.

Выступая перед собравшимися, хоким Ахангаранского района Абдувохид Турдубоев и его заместитель заранее подготовленный график работы, призвали хлеборобов действовать четко и слаженно.

## Зима не застанет врасплох

В городе Алматы специалисты жилищного ремонтно-эксплуатационного управления (ЖРЭУ) полным ходом ведутся работы по подготовке к осенне-зимнему сезону. В течение 8 месяцев нынешнего года произведен текущий и капитальный ремонт крыш 17 закрепленных за ЖРЭУ домов. Заменена кровля крыш двух домов общей площадью 1,9 тысячи квадратных метров на профилированный настил, выполнены работы на сумму 313 млн. сумов. Полностью отремонтированы и покрыты мастичной кровлей крыши 15 домов общей площадью 9,3 тысячи квадратных метров, крыши 11 домов общей площадью 0,9 тысячи квадратных метров покрыты шифером.

Следует отметить, что жилищное ремонтно-эксплуатационное управление обслуживает в Алматы 306 жилых домов, 10 административных зданий, 37 улиц города протяженностью 29 км., 36 мусорных площадок по сбору бытовых отходов.

В ходе подготовительных работ были заменены 9,8 тысячи погонных метров трубопроводов холодного и горячего водоснабжения, отопления и канализации 31 дома. За прошедший период уложено более 2 тысяч квадратных метров бетона и асфальта на тротуар, отремонтировано 1,3 тысячи погонных метров ирригационных лотков, создано 5 детских площадок, 7 отремонтировано. В рамках подготовки к осенне-зимнему сезону к ремонтным работам привлечены работники не только ЖРЭУ, но и треста «Олмаликметаллпургурилик» АО «Алмалыкский ГМК».

В целях повышения качества обслуживания потребителей, проживающих в закрепленных за управлением многоквартирных домах, организован технический осмотр конструкций домов и зданий, внутриметровых инженерных коммуникаций. По итогам технического осмотра оформлен дефектный акт каждого дома.

Сфера ЖКХ



В настоящее время совместно со специалистами теплоэлектроцентрали АГМК проводится изучение подачи тепловых ресурсов (отопление и ГВС) с установленной нормативной температурой и качественным составом сетевой воды, прорабатываются вопросы по монтажу модульных котельных установок, поэтапной замене приборов учета расхода горячей воды на многотарифные электронные счетчики с термоматчиком, проведению теплоизоляции внутриквартирных трубопроводов с целью недопущения нерационального расходования тепловой энергии.

Вали КАДЫРОВ

# «Кубок премьер-министра» пропагандирует здоровый образ жизни

4–12 октября текущего года по инициативе Министерства физической культуры и спорта будет организован футбольный турнир среди работников министерств, ведомств, хозяйствующих объединений, крупных предприятий и организаций.

Корреспондент УзА побеседовал с начальником Управления по развитию физической культуры и массового спорта Министерства физической культуры и спорта Умидом РАЖАБОВИМ о цели проведения соревнования «Кубок Премьер-министра», работе, проводимой в период пандемии в сфере охраны здоровья участников соревнования.

— Какова главная цель проведения соревнования?

— Известно, что на видеоселекторном совещании, состоявшемся под председательством Президента нашей страны Шавката Мирзиёева 4 сентября 2019 года, были обозначены задачи по проведению среди работников действующих в нашей стране министерств, ведомств и хозяйствующих объединений, а также центрального аппарата региональных крупных предприятий и организаций различных культурно-массовых и спортивных мероприятий, в том числе «Кубка Премьер-министра».

Цель проведения этих мероприятий — привлечение к здоровому образу жизни тех, кто постоянно сидит в своем кабинете и занимается умственным трудом. Следует отметить, что, если у руководителя будет интерес к спорту, тяга к здоровому образу жизни, он обязательно будет призывать своих подопечных к занятиям спортом, создаст для этого условия на рабочем месте. Если занимающийся умственным трудом человек полюбит спорт, скажем, зарядку, тем самым он сможет укрепить свое здоровье, повысить производительность труда. Это выгодно и обществу. Видите, насколько важна роль спорта в нашей повседневной жизни!

Если вы помните, 18–27 октября прошлого года среди работников центрального аппарата предприя-



тий и организаций впервые состоялось соревнование «Кубок Премьер-министра». Тогда мужчины состязались в футболе, женщины — в волейболе. Впервые организованное футбольное соревнование могло принять участие множество команд. Однако ввиду того, что соревнование проводилось по олимпийской системе, мы решили ограничиться 64-мя командами, которые первыми подали заявки.

Если бы присоединилось еще несколько команд, могли возникнуть трудности в проведении соревнования, турнир мог бы растянуться, что доставило бы неудобства командам-участникам. Следует отметить, что соревнование дало больше положительных результатов, чем мы ожидали. После завершения 10-дневных соревнований от многих команд-участников поступали предложения о проведении соревнований в зимний период, к примеру, по футболу, организации в форме лиги соревнования «Кубок Премьер-министра». Из этого следует, что соревнование стало важным средством пропаганды здорового образа жизни среди работников центрального управленческого аппарата министерств, ведомств, организаций и предприятий.

— По каким правилам и порядку будет проводиться соревнование в период пандемии?

— Действительно, проведение подобных соревнований в период пандемии, когда еще полностью не устранены проблемы, связанные с

коронавирусом, немного беспокоит. Однако решением Специальной республиканской комиссии по смягчению карантинных правил дано разрешение на проведение спортивных занятий, что показывает важное место спорта в укреплении здоровья людей в период пандемии. Учитывая это, проведение соревнований по футболу будет полезным. Естественно, соревнования «Кубка Премьер-министра» будут проведены согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям.

Каждая команда должна предоставить справку о состоянии здоровья каждого футболиста, внесенного в заявку соревнования. При отсутствии такой справки участник, естественно, не допускается к соревнованиям. Перед входом на площадку, где будут проводиться соревнования, каждый участник будет проходить дезинфекционную дорожку, к игре не будут допущены участники, чья температура тела будет 37 и выше градусов. К тому же, каждый участник, у которого будет выявлена высокая температура, будет немедленно доставлен в медицинские учреждения на машинах скорой медицинской помощи. В соревнованиях текущего года для каждого участника будет подготовлено специальное разрешение, то есть бейдж. При отсутствии такого бейджа он не будет допущен к площадке проведения соревнования, даже если будет являться руководителем отдела или управления организации, председателем профсоюза.

Поэтому рекомендую командам-участникам вносить в список работников, непосредственно относящихся к команде.

— По каким критериям будут выявлены победители соревнования?

— Запланировано, что соревнования с большой вероятностью будут проведены по олимпийской системе. Как я сказал выше, в прошлых годах соревнованиях приняли участие 64 команды, в этом году ожидается увеличение числа команд. Потому, что сейчас к нам поступают требования от расположенных в регионах крупных организаций и предприятий, таких играющих важную роль в экономике нашей страны предприятий, как Алмалыкский горно-металлургический завод.

Есть организации из Бухарской, Ферганской областей, желающие принять участие в «Кубке Премьер-министра», они готовы направить в командировку в Ташкент своих сотрудников даже на 10 дней. Это говорит о том, что с каждым годом растет интерес к этому соревнованию. Соревнование будет организовано по олимпийской системе, каждый победитель будет выявлен в течение двух таймов по 30 минут каждый. Если в основное время силы будут равны, тогда будут назначены пенальти. Не будет никакого дополнительного тайма, повторной игры или «золотого гола». Игру будут вести профессиональные судьи Ассоциации футбола Узбекистана, ведущие деятельность в играх суперлиги и пролиги.

— Какие призы получат команды-победители?

— Следует отметить, что участники, как и в прошлом году, выйдут на поле не ради призов, а для дальнейшего улучшения состояния своего здоровья и достойной защиты чести своей организации.

Естественно, в соревновании будут победители и проигравшие. Победители и призеры футбольного соревнования «Кубок Премьер-министра» будут награждены дипломами, медалями, ценными памятными подарками и переносным Кубком Министерства физической культуры и спорта.

Беседовал  
Жавохир ТАШХОДЖАЕВ,  
корр. УзА



## Предусмотрительность и расчетливость

Служат решающими факторами в деле дальнейшего повышения инвестиционной привлекательности районов и городов области. В современном мире все большую значимость приобретают перспективные проекты, реализуемые за счет прямых иностранных капиталовложений.

Эти и другие вопросы были в центре внимания участников презентации инвестиционных проектов, реализуемых в административном центре Ташкентской области городе Нурафшоне.

В ходе мероприятия с участием заместителя хокима Ташкентской области по вопросам инвестиций и внешней торговли Жамшидом Абдусаломовым и хокимом города Нурафшон Кахрамоном Хакимовым отмечалось, что за период

2020–2021 годов в одном только Нурафшоне запланирована реализация 17 проектов. Их общая стоимость достигает 52 млрд. 567 млн. сумов. Это в конечном итоге будет способствовать укреплению экономического потенциала региона, повышению благосостояния населения. Показательным тому примером служит изменившийся до неузнаваемости облик города Нурафшон. Это является результатом привлечения инвестиций.

### Время и люди

# Депутат и фольклорист

В Ташкентской области проживает немало замечательных и разносторонне развитых молодых людей, которыми мы можем по праву гордиться. Благодаря своему энтузиазму, целеустремленности и энергичности они приукрашают нашу жизнь, делают ее интересней и насыщенной.

К числу таких достойных личностей относится депутат Аккурганского районного Кенгаша от СДП Узбекистана «Адолат» Алишер Курбанов. Жители махаллей «Зарафшон» и «Навруз» относятся к нему с большим доверием благодаря поддержке с его стороны. Так, в период пандемии коронавируса народный избранник регулярно изучал положение дел в торговых комплексах, на рынках, в медицинских учреждениях. В ходе встреч с людьми А. Курбанов интересовался наиболее проблемными предприятиями, молодых семей, инвалидов и одиноких престарелых. Не без его участия был составлен список малоимущих граждан «темир дафтар». А. Курбанов и по сей день оказывает моральную и материальную помощь всем, кто в этом нуждается, при поддержке ответственных работников районного хокимията, а также

руководства фермерского хозяйства «Гафуржон Дилноза». Народный избранник активно участвует в творческой самодельности. За прошедшие годы он возглавляет фольклорные сельских клубов, участвовал в престижных конкурсах и фестивалях. Обладая приятным голосом, умеющий играть на многих музыкальных инструментах, Алишер Курбанов сегодня возглавляет фольклорно-этнографический ансамбль «Тургай», а также делает все возможное для развития в Ташкентской области народного творчества и сохранения многовековых традиций узбекского народа. Более 12 лет Алишер Курбанов работает проводником на местных и международных направлениях поездов. Его знают, любят и ценят многие сотрудники АО «Узбекистон темир йуллари».

И. РИХСИТЛЛАЕВ



### Социальный аспект

## Пенсия с доставкой на дом

Пандемия коронавируса внесла изменения практически во все сферы нашей жизни. Изменения коснулись и пожилых людей, получающих пенсию.

За последние четыре месяца многие пенсионеры оформили получение пенсии на банковскую карту, остальные получают наличные денежные средства в строгом соответствии с санитарно-гигиеническими правилами.



— Такие меры предосторожности — требование времени, — говорит 74-летний пенсионер Д. Мухаммадиев. — Все пенсионеры, проживающие в нашей махалле, с пониманием относятся ко всевозможным ограничениям. Здоровье свое и близких превыше всего.

Валерий СЕРГЕЕВ  
Фото Рашида ГАЛИЕВА

К примеру, в махаллинском склоне граждан «Богбон» города Янгиюля работники отделения «Халкбанка», одетые в специальные защитные костюмы, привозят пожилым людям пенсию, упакованную в продезинфицированные пакеты.

### Свое дело



Сладкоежки всех возрастов из столиц и области по достоинству оценили и с удовольствием приобретают сладкую продукцию частного предприятия «World sweets» Ташкентского района.

сладкой продукции, вкусовые качества которой нравятся взрослым и детям.

— Мы работаем в строгом соответствии с рецептурой и не экономим на ингредиентах, — рассказывает Ф. Миржалолов. — К тому же, я взял на работу начинающих амбициозных кондитеров, которые хотят экспериментировать, удивлять покупателей необычными вкусами, добавкой тех или иных фруктов, орехов, кремов и так далее. Рад, что у нас получилось, и сейчас мы выпекаем и готовим более пятидесяти видов продукции. Есть у нас и заказы больших тортов на торжества, дни рождения, свадьбы. Сладости всегда ассоциируются с праздником, радостными событиями и хорошим настроением.

Марат ИЗМАЙЛОВ  
Фото Мансура ХИММАТОВА



Учредитель:  
ХОКИМИЯТ ТАШКЕНТСКОЙ  
ОБЛАСТИ

ТОШКЕНТ ХАКИҚАТИ  
ТАШКЕНТСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор  
Гайрат ШЕРАЛИЕВ

Адрес редакции: 111500, город Нурафшон, ул. Тошкент йўли, 90.  
Офис в Ташкенте: ул. Матбуотчилар, 32. ISSN 2010-9326.  
Индекс — 207. Заказ Г-944. Тираж 1587.

ОТДЕЛЫ:  
информации — 71-233-05-22  
рекламы — 71-233-54-10  
e-mail: toshkenthaqiqati@umail.uz

Газета зарегистрирована в Управлении по информации и массовым коммуникациям Ташкентской области.  
Регистрационный № 03-002, 12.01.2011 г.  
Объем — 2 печ. л. Формат — А-2.

Время подписания в печать по графику 20.00. Номер подписан в 19.30.  
Отпечатано в типографии Издательско-полиграфической акционерной компании «ШАРК». Адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «Ташкентской правды».  
Выходит в среду, субботу.

Ответственный за выпуск  
Хамидулла УБАЙДУЛЛАЕВ  
Дизайнер  
Зафар РУЗИЕВ  
Дежурный корректор  
Марина ИСАЙЧЕВА